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Е45 

 
Збірник містить матеріали доповідей учасників ІХ Міжнародної науково-практичної конференції 

студентів, аспірантів та молодих учених «Екологія – філософія існування людства», що проходить 19-
20 квітня 2023 р. на базі кафедри екології агросфери та екологічного контролю факультету захисту 
рослин, біотехнологій та екології Національного університету біоресурсів та природокористування 
України. 

Мета конференції - підвищення ефективності та якості наукових досліджень, підтримки  зв’язків 
у науковій галузі серед студентів, аспірантів, молодих вчених вищих аграрних навчальних закладів 
України та країн Європи, представлення, обговорення та використання результатів досліджень. 

Матеріали конференції надруковані в авторській редакції, автори несуть відповідальність за 
поданий матеріал. 

 
 
 
 
 

Організаційний комітет: Кондратюк В.М., Коломієць Ю.В., Наумовська О.І., Паламарчук С.П., 
Строкаль В.П. 
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Ухвалено вченою радою факультету захисту рослин, біотехнологій та екології  (протокол №8 від 
20 квітня 2023 р.). 
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НААН та іншими науково-навчальними закладами могли би виконати таку роботу. Цього 
вимагає ситуація, яка склалася в Україні і треба бути готовими до різних варіантів ядерного 
протистояння. І випускники нашого факультету могли б взяти участь у цих роботах.  
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Наці ональний уні верситет бі оресурсі в і  природокористування 

Украї ни 

 
У зв’язку із загостренням екологічної ситуації в Україні дедалі більшої 

актуальності набувають дослідження з екологічного моніторингу і біологічної індикації, 

оцінки та прогнозу можливих змін стану навколишнього природного середовища. Для 

попередження негативних наслідків антропогенного впливу необхідна оцінка ґрунтового 

середовища, провести її можна за показниками, що об'єктивно та достовірно  відображають 

зміни, які відбуваються в ньому [2]. 

Грунт як середовище проживання і продукт життєдіяльності мікроорганізмів 

представляє собою складну систему що включає фізіологічно і таксоносічно різноманітні 

види, які забезпечують біологічний кругообіг речовин, процеси формування грунтів та їх 

стійкість до природних і антропогенних чинників. Однією з екологічних характеристик 

ґрунту, яка може використана для оцінювання стану ґрунту, поряд з чисельністю 

мікроорганізмів основних еколого-трофічних груп, є кількість уміст біомаси 

мікроорганізмів[1]. Високі рівні обох показників свідчить про наявність і достатню 

кількість мінерального та органічного поживного субстрату в ґрунтовому середовищі, а 

також про сприятливі екологічні умови для його трансформації, а отже для для розвитку 

відповідних компонентів мікробіоценозу [2]. 
 Вміст мікробної маси у грунті визначає інтенсивність кругообігу речовин в 

екосистемі, спрямованість ґрунтоутворювального процесу і є складовою частиною 

органічної речовини ґрунту, її найбільш рухомою і біологічно активною фракцію. 
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